

INFRASTRUTTURE WIRELESS ITALIANE S.p.A.

Sede Legale in Milano Largo Donegani n. 2 Casella PEC: adminpec@inwit.telecompost.it Capitale sociale euro 600.000.000 interamente versato Codice Fiscale/Partita Iva e numero iscrizione al Registro delle Imprese di Milano - Monza Brianza - Lodi 08936660963

AVVISO AGLI AZIONISTI DI INWIT S.P.A.

(AI SENSI DELL'ART. 84 DEL REGOLAMENTO CONSOB 11971/1999)

Gli azionisti di INWIT S.p.A., che rappresentano almeno il 5% del capitale sociale, con domanda indirizzata ad INWIT, entro 8 giorni dal deposito del progetto di fusione effettuato in data 7 agosto 2024, potranno chiedere, ai sensi dell'art. 2505, comma 3, del codice civile, che la decisione di approvazione della fusione per incorporazione in INWIT S.p.A. delle controllate 36 TOWERS S.r.l. e G.I.R. TELECOMUNICAZIONI S.r.l. sia adottata dall'Assemblea straordinaria di INWIT, invece che dal Consiglio di Amministrazione, ai sensi dell'art. 2505, comma 2, codice civile e dell'art. 18.2 dello Statuto. Tale domanda dovrà essere corredata dalla certificazione comprovante la titolarità delle azioni e indirizzata, per posta elettronica certificata (PEC) all'indirizzo adminpec@inwit.telecompost.it (rif.to Corporate Affairs) oppure a mezzo raccomandata con ricevuta di ritorno a INWIT S.p.A. - Funzione Legal & Corporate Affairs, Piazza Trento n. 10 - 00198 Roma.

Si rende noto che il Progetto di fusione e la situazione economica e patrimoniale al 30 giugno 2024 di 36 TOWERS e di G.I.R. TELECOMUNICAZIONI sono a disposizione del pubblico presso il meccanismo di stoccaggio "1INFO" (www.1info.it) e sul sito internet https://www.inwit.it/it/governance/informativa-societaria/

k**

Si rende altresì noto che la Relazione finanziaria semestrale al 30 giugno 2024 di INWIT S.p.A. (unitamente alla relazione rilasciata dalla società di revisione) è a disposizione del pubblico presso la Sede Legale delle Società nonché presso il meccanismo di stoccaggio "1INFO" (www.1info.it), e sul sito internet https://www.inwit.it/it/investitori/report-finanziari/